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Sülysápi Hírforrás

Tisztelt Sülysápi Választópolgár!

Magyarország köztársasági elnöke országos népszavazást tűzött 
ki 2016. október 2-ára. A népszavazásra feltett kérdés: „Akarja-e, 
hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előír-
hassa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező 
betelepítését?”

A szavazás napján reggel 6 órától este 19 óráig lehet szavazni abban 
a szavazókörben, amelyben a választó szerepel a névjegyzékben. A 
szavazóköri névjegyzékbe történő felvételről a választók 2016. au-
gusztus 16-ig tájékoztatást kaptak a Nemzeti Választási Irodától. 

A szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgár személyesen 
szavazhat. A szavazás napján a sülysápi lakcímétől távol tartózkodó 
választópolgár, belföldön az általa megjelölt településen átjelentke-
zéssel, külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le szava-
zatát.

Átjelentkezést 2016. szeptember 30-án (péntek) 16 óráig, a kül-
képviseleti névjegyzékbe vételt 2016. szeptember 24-én (szom-
bat) l6 óráig lehet kérni a www.valasztas.hu oldalon, illetve levél-
ben vagy személyesen a Sülysápi Helyi Választási Irodán (Sülysápi 
Polgármesteri Hivatal 2241 Sülysáp, Szent István tér 1.)

A mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossága miatt gá-
tolt választópolgár meghatalmazott útján vagy levélben, mozgóur-
na iránti kérelmet nyújthat be legkésőbb 2016. szeptember 30-án 
(pénteken) 16 óráig a Sülysápi Helyi Választási Irodához, a sza-
vazás napján 15.00 óráig pedig a szavazatszámláló bizottsághoz 
(ahol szavaznia kellene). A kérelemnek tartalmaznia kell a válasz-
tópolgár nevét, születési nevét, születési helyét, anyja nevét, szemé-
lyi azonosítóját. 

Mozgóurna iránti kérelmét benyújthatja online-módon a http://
valasztas.hu oldalon keresztül, ugyaninnen le is tölthető a szüksé-
ges nyomtatvány, amit ezt követően nyomtatva, kitöltve lehet be-
nyújtani a fent megadott módokon. Nyomtatvány a Sülysápi Helyi 
Választási Irodánál is beszerezhető személyesen vagy e-mailben a 
jegyzo@sulysap.hu címen.

A fogyatékossággal élő választópolgár kérheti, hogy akadálymen-
tes szavazóhelyiségben szavazhasson. A kérelmet a Sülysápi Helyi 
Választási Irodához kell benyújtani 2016. szeptember 30-án (pén-
tek) 16 óráig.

A szavazat leadására azt követően kerülhet sor, hogy a szavazat-
számláló bizottság megállapította a választópolgár személyazonos-
ságát és személyi azonosítóját (régi nevén személyi szám) vagy lakcí-
mét, és szerepel a névjegyzékben.

A személyazonosság igazolására alkalmas:
• magyar hatóság által kiállított személyazonosító igazolvány 

(személyi igazolvány, régi könyvecske formátumú személyi)
• magyar hatóság által kiállított ideiglenes személyazonosító 

igazolvány
• magyar hatóság által kiállított vezetői engedély
• magyar hatóság által kiállított útlevél, ideiglenes útlevél
A személyi azonosító igazolására alkalmas:
• személyi azonosítót igazoló hatósági igazolvány (lakcímkár-

tya)
• hatósági bizonyítvány, illetőleg igazolás a személyi azonosító 

jelről
A lakcím igazolására alkalmas:
• lakcímet igazoló hatósági igazolvány
• régi könyvecske formátumú személyazonosító igazolvány 

amennyiben a lakcímet tartalmazza

Személyazonosság és személyi azonosító vagy lakcím csak a sza-
vazás napján is érvényes igazolvány valamelyikével igazolható. 
Sülysáp város szavazóköreinek címe és a szavazókörhöz tartozó ut-
cák listája megtekinthető a http://valasztas.hu honlapon. 

A fentiekkel kapcsolatosan a 29/635-435 telefonszámon nyújt továb-
bi tájékoztatást a Sülysápi Helyi Választási Iroda.

Tisztelettel

dr. Tóth Krisztina
Sülysápi Helyi Választási Iroda 

vezetője

Népszavazás
A kényszerbetelepítésről

2016. október 2.
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A 2016-os városnap legemlékezetesebb pillanatai!
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Önkormányzati hírek

2016-ban a képviselő-testület dön-
tése alapján összesen heten ré-
szesültek Sülysáp Város helyi el-
ismerésében, amelyek átadására 
az augusztus 27-i városnapon ke-
rült sor. Az emlékérmek és okle-
velek átadásában Horinka László 
polgármester mellett közre-
működött Czerván György or-
szággyűlési képviselő és Jakab 
Lázár, Városfalva falubírója is.  
A Sülysápi Móra Ferenc Általános 
Iskola tanulói és Terék József nép-
zenész zenekara közös előadása 
adott zenei keretet a ceremóniának.

Horinka László köszöntőjében reményét fejezte ki, hogy a helyi 
kitüntetések olyan személyekhez kerültek, akik minden sülysápi 
számára egyöntetűen elfogadhatóak, és egyértelmű, hogy a tele-
pülés érdekében végzett munkájuk méltóvá teszi őket az elisme-
résekre, és példaként szolgálhatnak a közösség egésze számára.

Czerván György államtitkár, a térség országgyűlési képviselője 
beszédében gratulált a kitüntetetteknek, majd a Sülysápot érin-
tő támogatásokról szót ejtve bejelentette, hogy belügyminiszté-
riumi forrásból megújulhat a Losonczi utcai orvosi rendelő, de 
utalásokat tett a 31-es főút közelgő felújítására, valamint to-
vábbi nagymértékű, Sülysápra érkező jövőbeli pályázati forrá-
sokra is.

Jakab Lázár, Sülysáp erdélyi testvértelepülésének, Városfalvának 
falubírója megköszönte a sülysápiak közvetlenségét és az elmúlt 
években nyújtott segítségét. Itt utalt a tavalyi viharkárok hely-
reállítására felajánlott támogatásra, és az 1848-as zászlójuk 
restaurálására, valamint örömét fejezte ki azt illetően, hogy 
egyre több személyes, családi kapcsolat alakul ki a két település 
lakosai között.

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a hely-
ben adományozható önkormányzati elismerésekről szóló ön-
kormányzati rendelet alapján három Sülysápért Emlékérem 
kitüntetést adományozott:

Farkas Gáborné részére a tápiósülyi betlehemezés hagyomá-
nyának megőrzése és továbbadása érdekében végzett évtize-
des erőfeszítéseiért; a betlehemező gyermekek felkészítésébe 
fektetett áldozatos és önzetlen munkájáért.

Lázár Alexandra részére a futás, a labdarúgás és az ökölvívás 
területén felmutatott kiemelkedő sportteljesítményéért, külö-
nös tekintettel a 2016. évben elnyert WBC ifjúsági világbajno-
ki címére.

Szántó Zoltán részére, a Sancho Pékség hagyománytisztelő 
és magas színvonalú működtetéséért, valamint a helyi önkor-
mányzati és civil rendezvények rendszeres és áldozatos támo-
gatásáért.

Négyen részesültek Sülysápért Díszoklevél kitüntetésben:

Csepregi Csaba, a település sportrendezvényeinek megvalósí-
tásában és sportszervezeteinek tevékenységében vállalt rend-
szeres és önzetlen önkéntes munkájáért.

Nagy János és Nagy Gábor, a vállalkozásuk által az önkor-
mányzati és civil rendezvények megvalósításában vállalt, va-
lamint az önkormányzati intézményeket támogató áldozatos 
tevékenységéért.

Tóth Tibor, a hús- hentesáru üzletének hagyománytisztelő és 
magas színvonalú működtetéséért, valamint a helyi önkor-
mányzati és civil rendezvények rendszeres és áldozatos támo-
gatásáért.

A Városért Asszonykör, a település rendezvényeinek megva-
lósításában, közösségeinek tevékenységében, valamint egyéb 
települési feladatokban vállalt önzetlen önkéntes munkájáért.

Katus Norbert alpolgármester

A városnapon adták át a helyi elismeréseket
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Önkormányzati hírek

Tisztelt Ingatlanhasználó!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Sülysáp városban a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatást határozott idejű 
szerződéssel 2016. szeptember 1-től a VERTIKÁL NONPROFIT 
ZRT. látja el.

A hulladékok begyűjtését és szállítását alvállalkozóként a Kunépszolg 
Kft. (2340 Kiskunlacháza, Völgyi dűlő 165.) végzi. Szállítással 
kapcsolatos bejelentés, információkérés: 24/535-535.

A háztartási szilárd hulladékszállítás napja 2016. 09. 05-től az eddig 
megszokott csütörtöki napról SZERDAI napra kerül áthelyezésre! 
Kérjük Önöket, hogy a megszokott rend szerint helyezzék ki 
hulladékaikat az ingatlan előtti útszélre, legkésőbb reggel 7.00 óráig.

Az előző szolgáltató, az ÖKOVÍZ Kft. többlethulladék gyűjtő zsákját 
2016. október 31.-ig elszállítjuk. Ezt követően szabvány edényben és 
a Vertikál Nonprofit Zrt. emblémájával ellátott többlethulladékos 
zsákjában kihelyezett szilárd háztartási hulladékot szállítjuk el!

Szeptember elsejétől új közszolgáltató, a Vertikál Zrt. 
látja el Sülysápon a hulladékgazdálkodási közszolgál-
tatási feladatokat. Ismét lesz (kéthetente) zöldhulla-
dék-elszállítás, házhoz menő lomtalanítást vezetünk 
be, és a külterületen élők is bekapcsolódhatnak az ed-
dig csak belterületen elérhető szállítási rendbe.

A változást több szempont alapján is szükségesnek látta a 
városvezetés, ezért a nyár folyamán új szolgáltatót keres-
tünk a minél magasabb szintű sülysápi hulladékkezelés ér-
dekében. Az ügy előzménye, hogy a korábbi közszolgáltató, 
az ÖKOVÍZ Kft. 2016. év elején levélben szólította fel ön-
kormányzatunkat, hogy a 2015-ben Sülysápon végzett tevé-
kenységük 10 millió Ft-os veszteségét térítsük meg részük-
re, mert különben felmondják a közszolgáltatási szerződést. 
Önkormányzatunk természetesen elutasította a követe-
lés megfizetését, ugyanakkor tárgyalásokat kezdemé-
nyeztem az ÖKOVÍZ Kft. vezetésével a városunkban meg-
oldásra váró zöldhulladék kezelésének problémájával 
kapcsolatban. A tárgyalásaink nem jártak eredménnyel, 
ugyanis hiába rögzíti a 2012. évi CLXXXV. Törvény a zöld-
hulladék gyűjtésének és elszállításának kötelezettségét a 
közszolgáltató számára, az ÖKOVÍZ Kft. azt továbbra sem 
kívánta teljesíteni. Végül 2016 júniusában a javaslatomra a kép-
viselő-testület határozatban döntött az ÖKOVÍZ Kft.-vel 2018. 
decemberéig, határozott időre kötött szerződés felmondásáról, 
és közbeszerzési eljárás keretében új közszolgáltatói szerződés 
megkötéséről. A közbeszerzést 2016 őszén fogja önkormány-
zatunk lefolytatni, így a szeptember elsejétől induló szolgál-
tatás és a közszolgáltató személye átmenetinek tekintendő. 

2016. szeptember 1-től 2016. december 31-ig a Vertikál Zrt. 
látja el a közszolgáltatói feladatokat az alábbiak szerint:

- kommunális hulladékszállítás heti rendszerességgel kül- és 
belterületen egyaránt,

- elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladékgyűjtés és 
szállítás havi rendszerességgel kül- és belterületen,

- az üveghulladékot a település központjában (Szent István 
tér 17/c – volt Gázművek épület udvarán) elhelyezett gyűjtő-
konténerből havi rendszerességgel elszállítja,

- zöldhulladék-gyűjtés, szállítás kétheti rendszerességgel 
(november 30-ig) kül- és belterületen,
- lomtalanítás házhoz menő rendszerben, telefonon egyezte-
tett időpontban ingatlanonként évente egy alkalommal.

A változásról minden ingatlantulajdonos részletes tájékozta-
tást fog kapni szórólap formájában. A szórólappal együtt min-
den ingatlantulajdonos fog kapni egy biológiailag lebomló 
zsákot, amit első alkalommal szeptember 6-án szállított el a 
közszolgáltató. A begyűjtés során szintén egy darab cserezsá-
kot biztosít. A zöldhulladék kötegelve is kihelyezhető, illet-
ve a kereskedelemben kapható biológiailag lebomló zsákok-
ban korlátlan mennyiség kihelyezhető, azonban cserezsák 
továbbra is csak egy jár majd. A csomagolási hulladékot az 
új közszolgáltató – a korábban, az ÖKOVÍZ Kft. által bizto-
sított – sárga zsákokban, vagy bármilyen áttetsző zsákban 
elszállítja és az elszállított zsákok számával megegyező cse-
rezsákot biztosít.

Minden más tudnivalót a napokon belül a postaládákba jutta-
tott tájékoztató anyag fog tartalmazni!

FONTOS, HOGY A HELYI SZEMÉTDÍJAK NEM VÁLTOZ-
NAK.

Bízom benne, hogy a lakosság számára a kialakult helyzet 
mindössze annyi nehézséget okoz majd, hogy néha kerülgetni 
kell majd a sok kukásautót. Külön remélem, hogy az új szol-
gáltató még jobb színvonalon szolgáltat majd minden sülysápi 
lakos megelégedettségére.

Horinka László polgármester

Új szolgáltató végzi a hulladékszállítást

FONTOS kiegészítő információ, hogy az ÖKOVÍZ 
Kft. vitatja az Önkormányzat általi szerződés-felmon-
dás jogszerűségét, ezért előfordulhat, hogy a követke-
ző napokban-hetekben mindkét közszolgáltató jelent-
kezik Sülysáp utcáin és be kívánja gyűjteni a hulladékot.  

A lakosságnak ezzel a helyzettel kapcsolatban nincs  
tennivalója! 

A hulladékkezelés díját a Nemzeti Hulladékgazdálkodási 
Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. jogosult be-
szedni és a beszedett díjból ez a szervezet téríti majd meg 
a közszolgáltatás díját a közszolgáltató részére. Az NHKV 
Zrt. április óta nem tudott számlát kibocsájtani, de vár-
ható, hogy hamarosan megérkezik az elmúlt közel fél év 
hulladékszállítási számlája is.

Részletes tájékoztató az új hulladékszállítási rendről
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Havonta egy alkalommal, a hónap második keddi napján biztosítjuk 
a szelektív hulladékok (műanyag, papír és fém, csomagolási hulladék) 
elkülönített, házhoz menő begyűjtését és elszállítását. A szelektív 
hulladékok gyűjtéséhez a kihelyezett mennyiséggel megegyező 
emblémás cserezsákot a szállítás napján biztosítunk, azonban 
ezen felül is korlátlan mennyiségben, bármilyen áttetsző zsákban 
kihelyezhetők a hulladékok. FIGYELEM! - ÜVEGHULLADÉKOT 
(színes és fehér üvegeket stb.) TILOS a szelektív gyűjtésre kihelyezni! 
Az üveg hulladék gyűjtésére szolgáló 1 db 1.1 m³ konténer 2241 
Sülysáp Szent István tér 17/c. szám alatt kerül kihelyezésre.

Csomagolási hulladékszállítási időpontok: 
október 11., november 08., december 13.

Társaságunk szeptember 1. és november 30. között kéthetenkénti 
alkalommal a mellékelt táblázatban feltüntetett keddi napokon 
elvégzi a zöld hulladék zsákos begyűjtését. A hulladékok gyűjtéséhez 
alkalmanként és ingatlanonként 1 db biológiailag lebomló 
gyűjtőzsákot biztosítunk, melyet az első gyűjtést megelőzően az 
ügyfelek részére eljuttatunk, majd 1db. cserezsákot a szállítás napján. 
A zöld hulladékot a kereskedelemben is kapható biológiailag lebomló 
zsákokban korlátlan mennyiségben elszállítjuk. A zöld hulladék 
kihelyezhető még szabványos gyűjtőedényben (kukában) ömlesztve, 
azonban ebben az esetben kérjük az edényre ráírni, hogy „Zöld 
hulladék”. Az „ág” típusú zöldet max. 70 cm hosszúságra darabolva, 
kötegelve kérjük kihelyezni, a szállítás napján legkésőbb reggel 07 
óráig.

Zöld szállítási időpontok: 
október 04., 18., november 01., 15., 29.

A lomtalanítást évente ingatlanonként egy alkalommal házhoz 
menő rendszerrel végezzük el, amely december 31-ig igényelhető. 
A lomtalanítás e módon történő elvégzése a lakosság számára is 
kényelmes, figyelembe véve, hogy nem kell egy meghatározott 
időponthoz igazodni, telefonon (24/535-535), vagy e-mailen is 
lehetőséget biztosítunk az időpont egyeztetésére. Lomtalanítás 
alkalmával a háztartásban feleslegessé vált használati tárgyakat, 
eszközöket, bútorokat szállítjuk el.

A nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a 
hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása érdekében 
kizárólag bezsákolva, kötegelve kerülnek elszállításra.

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra: 
gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék, építési 
hulladék, egyéb ipari hulladék; veszélyes elektromos, elektronikai 
készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép…); veszélyes hulladékok, 
gumiabroncs, akkumulátor, festékes dobozok…; heti szállítás körébe 
tartozó háztartási, valamint termelési tevékenységből származó 
hulladék.

Az ügyfélszolgálati rendszer keretében a problémák, panaszok, 
észrevételek megoldására a VERTIKÁL Nonprofit Zrt., a központi 
ügyintézési helyén (Polgárdi, Szabadság u. 26.), valamint telefonos 
és internetes kapcsolattartással (tel.:22/576-070, fax. 22-576-071, 
honlap: www.vertikalzrt.hu; e-mail: penzugy@vertikalrt.hu) állunk 
a fogyasztók rendelkezésére a hét öt napján.

Központi ügyintézés helyén: Hétfő, Kedd, Csütörtök: 07.00 – 16.00; 
Szerda: 07.00 – 19.00; Péntek: 07.00 – 13.00 óra között tudják elérni 
kollégáinkat. Telefonon történő megkeresés esetén az ügyfélszám 

hiányáig a 2. mellék tárcsázása szükséges, azt követően pedig az 1. 
mellék tárcsázható.

A település ingatlanhasználói által igénybe vehető, kihelyezett 
ügyfélszolgálati helyünk Wass Albert Művelődési Központ és 
Könyvtár Sülysáp, Szent István tér 7. szám alatt minden héten 
csütörtökön 16:00 és 18:00 óra közötti nyitva tartással érhető 
el. A kihelyezett ügyfélszolgálatunkon adatváltozás, szüneteltetés, 
megszüntetés, új igény bejelentési ügyeiket intézhetik, és a 
többlethulladék gyűjtő zsákot a számlafizető ingatlanhasználó, vagy 
meghatalmazottja aláírással átveheti, a helyszínen fizetni nem lehet, 
a közszolgáltatást az NHKV Zrt fogja utólagosan számlázni..

Közszolgáltatási díj mértéke

A hulladékról szóló 2012.évi CLXXXV. törvény 91 §.-a  értelmében 
a természetes személy ingatlanhasználó részére kiállított számlában 
meghatározott hulladékgazdálkodási közszolgáltatásért fizetendő 
szolgáltatási egységre jutó összeg nem haladhatja meg, a települési 
önkormányzat rendeletében megállapított, 2012. április 14. napján 
alkalmazott díj legfeljebb 4,2 %-kal megemelt összegének a 90 %-át. 
Fenti szabályozásnak megfelelve 2016.12.31-ig minden természetes 
ingatlanhasználó számára biztosítjuk a 10%-os rezsicsökkentést. A 
települési hulladékszállítási közszolgáltatás igénybe vétele a hatályos 
jogszabályok szerint kötelező. A számlát a díjbeszedésre jogosult 
NHKV Zrt. 2016. évben havonta állítja ki.

Díjak természetes személyek, intézmények részére (rezsicsökkentett)
60 literes edényzet                                                       998,4 Ft+Áfa/hó
80 literes edényzet                                                       1331,2 Ft+Áfa/hó
110 literes edényzet                                                     1830,4 Ft+Áfa/hó
120 literes edényzet                                                     1996,8 Ft+Áfa/hó
240 literes edényzet                                                     3993,6 Ft+Áfa/hó
1100 literes edényzet                                                   18304 Ft+Áfa/hó
Többlethulladék gyűjtő zsák*                                    440,76 Ft+Áfa/zsák

A nem természetes személy igénybevevőnek (jogi személyek, 
vállalkozások, üzletek, stb.) az új közszolgáltatóval hulladékszállítási 
szerződést kell kötnie. A szerződéskötést az alábbi ügyintézőnél és 
elérhetőségen kezdeményezhetik: Parragné Hajdú Gyöngyi +36-22-
576-070.

Díjak nem természetes személyek részére:
60 literes edényzet                                                       1110,2 Ft+Áfa/hó
80 literes edényzet                                                       1480,3 Ft+Áfa/hó                                                
110 literes edényzet                                                     2035,4 Ft+Áfa/hó
120 literes edényzet                                                     2220,4 Ft+Áfa/hó
240 literes edényzet                                                     4440,8 Ft+Áfa/hó
1100 literes edényzet                                                   20353,7 Ft+Áfa/hó
Többlethulladék gyűjtő zsák*                                    489,74 Ft+Áfa/zsák

Polgárdi, 2016. augusztus 29.

Tisztelettel:

Sülysáp Város Önkormányzata, 

VERTIKÁL KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT ZRT.
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Közélet

2016. július 30-án adta át ünnepélyes keretek között Sülysáp vezetése erdélyi test-
vértelepülésünk, Városfalva bírójának és faluközösségének az ottani unitárius 
templomban hosszú évtizedekig titokban pihenő, most napfényre került és res-
taurált 1848-as forradalmi zászlóját.

Sülysáp és Városfalva hivatalos testvértelepülési kapcsolatát a 2013-as városavató 
ünnepségen szentesítette a két település ezzel megbízott vezetése. „Kölcsönösen kife-
jezik szándékukat, hogy fejlesztik és ápolják a kétoldalú kapcsolatot, amely a megér-
tést és elfogadást, a határ két oldalán élők közötti szoros baráti kapcsolat kialakítását 
célozza.” – szól az oklevélen olvasható megállapodás bevezető mondata.

Mit adhat egymásnak kölcsönösen egy 8200 lakosú magyarországi kisváros és egy, 
Székelyudvarhelytől 25 km-re lévő, 200 lelkes falu közössége? Elsősorban a testvé-
ri szeretet és a baráti találkozás örömét. Nem nézhetjük a kapcsolatot kizárólag a 
haszonelvűség szemüvegén keresztül: nem egy kölcsönösen előnyös világgazdasági 
kapcsolat, nem is oktatási vagy művészeti együttműködés adja az alapját ennek, ha-
nem a nemzeti összetartozás ténye. A keserű múltja, a nehézkes jelene és a remény-
beli jövője.

Az évek óta tartó kapcsolat során adományoztunk már könyveket (a sülysápiak fel-
ajánlásainak köszönhetően), segítettünk anyagiakkal (sülysápi adományozók jóvol-
tából), amikor a hatalmas vihar a városfalvai kultúrházat és iskolát rongálta meg. A 
falu főutcáján látható világháborús emlékhely magyar nemzeti címerét is összefo-
gással készítettük el újra, és helyeztük méltó helyére.

2015-ben egy látogatás alkalmával derült fény arra a titokra, hogy az unitárius templomban egy valószínűleg eredeti 1848-as 
csapatzászló porosodik. Akkor határoztuk el, hogy segítünk megőrizni a közel 170 éve a faluban oly féltve őrzött, a kommunista 
időszak alatt a templom tornyában vagy éppen a falban befalazva elrejtett nemzeti lobogót. A velünk élő történelem ez, ahogyan 
a zászló hányattatott sorsa egybeforrt az elcsatolt magyarok viharos életével.

Nagylelkű felajánlásoknak köszönhetően az Összefogás Sülysápért Egyesület finanszírozta a restaurálási munkák költségeit. A 
restaurálás folyamán bizonyítást nyert, hogy valóban egy eredeti 1848-as csapatzászlóról van szó, amit a helyiek gyorsan, több-
féle anyagból állítottak össze. Különös figyelmet fordítottak a zászló jelenlegi (jelentősen megkopott) állapotának megőrzésére. 
Nem egy új zászló készült tehát, hanem a megmaradt anyagot varrták rá egy hordozóanyagra, és minimális javításokat, tisz-
títást követően kerülhetett vissza Városfalvára a saját zászlórúdjára erősítve. A tervek szerint az unitárius templom falán, egy 
keretben kerül kiállításra.

Katus Norbert

Visszatért a forradalmi zászló
Újabb nemzeti ereklyét segítettünk megőrizni az elszakított magyarok számára

PAPÍRGYŰJTÉS

2016. október 5-én 12 és 18 óra között papírgyűjtést tartunk a Sülysápi Szent István Általános Iskola udvarán. A kötegekbe 
rendezett papírokat kérjük a fent megjelölt időben leadni. Segítségüket előre is köszönjük.

Az elektronikai hulladékok gyűjtése is folytatódik. Az üzemképtelenné vált elektronikai berendezéseket munkaidőben 
vesszük át az iskolában.

TBB

FELHÍVÁS ADÓHÁTRALÉKOK RENDEZÉSÉRE

Felhívjuk a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy Sülysáp Város Önkormányzatának Adóhatósága az adózás rendjéről szóló 2003. 
évi XCII. törvény 55/B. §-ával kapott felhatalmazás alapján a Sülysápi Hírforrás soron következő lapszámában közzéteszi a 
90 napon túli tartozással rendelkező magánszemélyek, illetve jogi személyek adónemenkénti listáját. A listára való felkerülés 
megelőzése végett, kérjük, hogy esetlegesen fennálló adóhátralékát legkésőbb 2016. október 10-ig rendezze.

Sülysáp Város Önkormányzata
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A Sülysápi Szent István Általános Iskola hírei

A MI RECEPTÜNK

Végy egy csapatnyi lelkes, tehetséges gyereket, tegyél melléjük 
néhány kitartó pedagógust, adj hozzájuk számos támogató 
szülőt, és majd meglátod, mi sül ki belőle!

Egy napfényes májusi délután elővettük hát a mi recep-
tünk, és alkottunk valami szépet, tartalmasat, szívme-
lengetőt. Közönségünk tagjai másfél órára kikapcsolták 
okostelefonjukat, és összegyűltek, hogy megtöltsék a lelküket 
egy maradandó élménnyel. Ettől pedig mindenki csak gazda-
gabb lett, az is, aki adta, az is, aki kapta.

Az aulában bárki megcsodálhatta egykori tanítványunk, Gazsi 
Kati gyönyörű képeit. A színpadon pedig helyet kapott próza 
és vers, tánc és ének. A zenei élményt egy másik régi diákunk, 
Hornyák Richárd hozta el nekünk szintetizátorán, hozzá csat-
lakozott Laczkó Bence 7. b osztályos tanulónk. A szemet gyö-
nyörködtető produkciók mellett a humoros előadások közön-
ségünk rekeszizmainak edzését is szolgálták.

Köszönjük tanítványainknak, hogy hallgatva a hívó szóra, 
megmutatták, hogy mire képesek. Köszönjük a szülőknek a 
sok támogatást és a rengeteg süteményt, mellyel elhalmoztak 
bennünket. Köszönjük a kollégáknak, hogy időt és energiát 
nem kímélve gyakoroltak a gyerekekkel. És nagy-nagy köszö-
net  Fábryné Salvári Katalinnak, aki az egész estét megálmod-
ta, megszervezte és lebonyolította.

TBB

BÚCSÚZUNK

Eltelt nyolc év, amelyet a Szent István Általános Iskola falai 
közt éltünk meg diákként.

Hol hosszúnak, hol rövidnek tűntek a tanórák és a szünetek. 
Mielőtt tanulmányainkat folytatnánk, egy kicsit megállunk. 
Elmerengünk, mit is adott nekünk az iskolánk és pedagógusai, 
s vajon mi milyen nyomot hagyunk magunk után? Az elmúlt 
évek alatt elsődleges feladatunk a tanulás volt, de nem csak er-
ről szólt az itt eltöltött idő. Kirándulások, táborok, sport- és ta-
nulmányi versenyek, zene és tánc, ünnepi műsorok tarkították 
diákéveinket. Tanárainknak és szüleinknek sokszor nem volt 
könnyű dolga velünk, mégis igyekeztek jó szóval, türelemmel 
oktatni, nevelni bennünket.

„Köszönöm, hogy elviseltél, lehetetlent sosem kértél.”(Koncz 
Zsuzsa) Talán ez az idézet fejezi ki számomra a leghiteleseb-
ben, hogy tisztában vagyunk azzal, hogy amit elvártak tőlünk, 
az a mi érdekünket szolgálta, noha meglehet, hogy olykor ezt 
egy fintorral háláltuk meg.
Reméljük, hogy a jövőben hallanak majd rólunk, iskolánk 
büszkeségei közé sorolva minket. Ezúton szeretnék az osz-
tálytársaim és jómagam nevében búcsút inteni iskolámnak, 
tanáraimnak, s minden iskolai dolgozónak. Köszönjük, hogy 
utunkon elkísértek minket!

„Útjaink százfelé válnak, / De szívünk egy célért dobog,
Nekivágunk a küzdelmes mának, / És épít karunk egy szebb 
holnapot.”
/Arany János/

Katona Márton 8. osztály

A BOZSIK-PROGRAM

Az OTP által támogatott Bozsik-program célja a labdarúgás 
megszerettetése a gyerekekkel, illetve a tehetséges fiatalok 
felkarolása. Iskolánkban öt éve csatlakozott a programhoz 
Korponai László kollégánk. Hetente két edzést tart a jelentke-
zőknek, és évente négy alkalommal szabadtéri és fedett pályás 
tornákon vesznek részt. A program nem eredménycentrikus, 
sokkal fontosabb a közösség formálása, a mozgás megszeret-
tetése.

Külön fiú-, és lánycsapatokkal versenyeznek több korosztály-
ban. Az utazást a szülők segítségével valósítják meg, melyért 
ezúton mondunk köszönetet.
Az MLSZ sportszertámogatásban részesíti az iskolát, így a lab-
darúgáshoz szükséges minden felszerelés biztosított a tanórá-
kon is. Az idén négy csoportban mintegy 50 gyermek mozog 
és játszik rendszeresen.

Korponai Lászlót a Bozsik-programban végzett áldozatos 
munkája elismeréseképpen 2014-ben emlékéremmel és okle-
véllel tüntették ki, 2015-ben pedig kristályserleget vehetett át 
a Budapesti Városházán, ünnepélyes keretek között.
Őt idézem: „Büszke vagyok arra, hogy a mai ’elektronikus vi-
lágban’ ennyi gyereket sikerült a mozgás örömében részesíte-
nem!”
Mi is büszkék vagyunk Rád, Laci! A további munkádhoz pe-
dig sok erőt és kitartást kívánunk!

TBB

Túl vagyunk a Városnapon, a Karthago frontemberé-
nek, Takács Tamásnak a fellépésén, a Járási Védőnői 
Munkaértekezleten, a Sülysápért Asszonykör és a Sülysápi 
Helytörténeti Kör szereplésén, a nagykátai TápióFeszten, a 
Szotyola esztergomi koncertjén… A TTA Szecsői Futónapja 
szeptember 25-én, október 9-én a baptisták zenés istentisz-
telete, 14-én a Sportcsarnokban a Járási Iskolabörze, 22-
én az 1956-os Forradalom és szabadságharc évfordulója a 
Fáklyánál…

„Én nem tudok semmiről! Nekem nem szólt senki! Pedig úgy 
segítettem volna!”

NE HAGYJA MAGÁT BECSAPNI! 

A Tápió-vidék legkommunikatívabb közművelődési intéz-
ménye, a sülysápi WAMKK minden titkot elárul a prog-
ramjairól a WAMKK Facebookján, Tarnavölgyi László 
Facebookján, Zárda „Szotyola” Norbert Facebookján, a 
tapiokultura.hu-n, a WAMKK YouTube-felületén, a Tápió+ 
hírcsatornán, a Williams Tv 501-es csatornáján, a plakáto-
kon…

Ön nem hallott rólunk, Önnek senki nem szólt?

Mi naprakészek vagyunk!

Tarnavölgyi László – WAMKK,  
06-30-407-3974, tarnavolgyi.l@gmail.com 

WAMKK-soroló
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Helytörténet

Múl(t)6-atlan Parasztkonyha Sülyben és Sápon 2.

Mikor mit főztek-sütöttek?

Sorozatunk második részében bemutat-
juk, mikor, mit főztek és sütöttek a tótok 
és a magyarok a hétköznapokon, illetve 
a napi étkezéseket sorra vevő sorozatunk 
első részében bemutatjuk a régi falusi 
reggelit.

A kenyeret, mely a keresztény világ lé-
nyeges szimbóluma – és egyben a legfon-
tosabb étel – a múlt század közepéig ott-
hon sütötték, egyszerre akár több hétre 
való mennyiséget. A kenyérsütés a nők 
feladata volt. Kenyeret ettek főétkezé-
seken a főtt ételekhez és reggelire (früs-
tökre) vagy vacsorára szalonnával, tej-
termékekkel. „Kenyérsütéskor lángost is 
készítettek, úgy, hogy egy kis kelt tésztát 
nyújtottak a sütőlapátra, és amikor meg-
sült, fokhagymával és zsírral megkenve 
ették. Kisebb kenyeret, cipót is sütöttek, 
ami a gyerekek között még frissen, mele-
gen el is fogyott.” (Bugyi Illésné) Sok szó-
lásunk őrzi a kenyér fontosságát: „meget-
te a kenyere javát, kenyeret keres, közös 
kenyéren vannak”. A kenyeret nem volt 
szabad kidobni, ha véletlenül leejtették, 
akkor azt fölvették, megcsókolták és úgy 
ették meg. A tótok Ádám, Éva estéjén a 
karácsonyi asztalról összegyűjtötték a 
morzsát és vászonzacskóban tárolták (ez 
néhány helyen máig szokás). A „karácso-
nyi morzsából” azután nagy vihar vagy 
nagy betegség esetén dobtak a tűzre 
vagy gyertya lángjába, hogy távozzon el 
a háztól a baj.

A tészták otthon készültek. Ha volt több 
tojás, akkor több levelet is gyúrtak, ami-
ből húslevesbe cérnametéltet, zöldsé-
ges levesekbe apró kockatésztát vág-
tak. Ezt jól kiszárították és úgy tárolták. 
Tésztagyúráskor a gyerekek kaptak egy 
tenyérnyi darabot a kinyújtott tésztából, 
amit a tűzhely forró platniján hólyagosra 
sütöttek. Ezt laskának nevezték.

A befőzések ideje az ősz, s a gazdasszo-
nyok paradicsomot, szilvalekvárt főztek 
és uborkát savanyítottak ilyenkor.
A paradicsom befőzésének egész napos 
munkájára előkerült az üstház és a bog-
rács. Az összedarabolt paradicsomot 
órákig főzték, majd következett a passzí-
rozás művelete. Ezután az újból felforralt 
levet sötét üvegekbe töltötték. Az üvege-

ket még a múlt század első felében mar-
habéllel zárták le, amit kukoricacsuhéból 
tépett csíkokkal kötöttek az üveg szájára. 
Később tojásfehérjébe mártott celofánt 
használtak, ami ráragadt az üvegre, vagy 
pedig rafiával kötözték meg jó szorosan.

Minden parasztgazdaságban több szilva-
fát is ültettek. A jól megérett szilvát lever-
ték a fáról, ami a fa alá terített hamvas-
ra hullott. Kosarakba szedték és otthon 
másnap kezdetét vette a lekvárfőzés. 
Mivel ebből is sok kellett, előkerült ismét 
az üstház és a bogrács. Régen rézüstöt, 
később zománcozott üstöt használtak. A 
szilvát megmosták, kimagozták és nem 
tettek sem cukrot, sem tartósítót hozzá. 
Hogy jó sűrű legyen, álló nap kavargat-
ták az üst mellett állva, hogy le ne égjen. 
Akkor volt jó, ha sűrű, fekete és a faka-
nál megállt benne. Régen cserépedény-
be, később üvegekbe töltötték. Évekig is 
elállt az így készített szilvalekvár. 

Télre zöld kisdinnyét, zöldparadicsomot 
és vizes uborkát tettek el, de ezt emle-
getik sós uborkának is. „Kissé hasonlít a 
kovászos uborkához, csak ebbe nem tet-
tek kenyeret. A tisztára mosott uborkákat 
üvegbe rakták, melynek aljára egy kicsi 
timsót és néhány meggyfalevelet, zöld 
szőlőt, kaprot virágrózsáival együtt és 
4-5 szál tormát is tettek. A zöldségeket 
felül ismét rárakták az uborkára, majd 
literenként 1 púpos evőkanál sóval ízesí-
tett vízzel felöntötték. Marhahólyaggal 
lekötötték az üveget, amit egy vizes ruhá-
val letakartak. Az üveget egy hétre napos 
helyre tették. A lé 1-2 nap után bezava-
rosodott, elkezdett forrni.  Egy tányért is 
tettek alá, hogy a kifolyó levet felfogják. 
5-6 nap elteltével, amikor a lé elkezdett 
tisztulni, a marhahólyagról levették a vi-
zes ruhát és az üveget hűvös kamrába 
tették.” (Szűcsi Jánosné) 

A főzést mindig meghatározta, hogy a 
hétnek melyik napja volt, némi változta-
tásokkal ismételgették az elkészítendő 
ételeket. Nagyobb változást az jelentett, 
hogy az évnek melyik évszakában jár-
tak. Nyáron több friss zöldségféle került 
az asztalra. Ekkorra már fogytán volt a 
füstöléssel, sózással, lesütéssel tartósí-
tott disznóhús, de már megnőttek a csir-
kék, ezért ezt az időszakot a csirkehús fo-
gyasztása jellemezte. Télen több száraz 
zöldségfélét fogyasztottak. Karácsonyra 
mindenki igyekezett disznót vágni, ezt az 
időszakot tehát a disznóhús fogyasztása 
jellemezte. Húsevő napnak számított a 
kedd, a csütörtök és a vasárnap. A töb-
bi napon igyekeztek nem húsételt enni. 
Böjti napnak számított a héten belül a 
péntek, de böjtöltek a nagyböjt idején és 
az egyház által előírt napokon, hogy ezzel 
a testet is vezeklésre, jóvátételre kény-
szerítsék az elkövetett bűnökért, az ün-
nepre való megtisztulásért. Szokásszerű 
volt az ünnepi, a hétköznapi, a téli, a nyá-
ri és böjti étkek sora.
Nagy különbségek voltak a gazdag és sze-
gény parasztok ételei között, ami első-
sorban a húsételek fogyasztásában mu-
tatkozott meg. Utóbbiak asztalára jóval 
kevesebb húsféle került. A fő bűnök kö-
zött szerepel a torkosság, falánkság, a 
hét erény között viszont ott találjuk az 
adakozást. A rászorulóknak, koldusoknak, 
kéregetőknek mindig akadt a konyhában 
egy kis darab kenyér, szalonna vagy kol-
bász.

Reggeli

„Dédmamám, nagymamám és édes-
anyám mesélték a régi szokásokat, az 
étkezéseket. Reggelire – mondja a dé-
dikém – téját (teát) ittak piritussal (pirí-
tott kenyérrel), amit a platnyin (sparhelt 
tetején) pirítottak meg. Ha téli időszak 
volt, akkor volt még egy kis ízes hurkazsír, 
amivel megkenték a kenyeret, hozzá min-
dig szeletelt vöröshagymát ettek lesózva. 
Akik tehenet fejtek, azok sem tejet regge-
liztek, mert a tejet eladták a tejcsarnok-
ba, a család pedig rántott levest kapott 
egy kis szikkadt kenyérrel. A szalonnát is 
beosztották, vasárnap sütöttek egy-egy 
szeletet – nem többet –, mindenkinek egy 
része volt, így mondták, a szalonnazsírra 
paradicsomot öntöttek, összeforralták 
és az egész család körülülte a lábast. Ezt 

Paradicsompasszírozó
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Helytörténet

úgy hívták, hogy türülős, mert mindenki 
villával mártogatta bele a kenyerét sietve, 
hogy több jusson. Mellé megették a kicsi 
sültszalonnájukat. Ha a gyerekek éhesek 
voltak, a dédi azt mondta: egyél puszta, 
üres kenyeret. Édesanyám mondta, hogy 
ő sokszor belenyúlt a bödönbe egy pici zsí-
rért, amiért nagy szidás járt. Egyszerűen 
étkeztek, ha mégis volt egy kis tejes kávé, 
az olyan volt, hogy pici tej és sok cikória-
kávé, amivel teljesen felhígították. A pici 
babák cuclit kaptak. Ez összerágott ke-
nyér kis cukorral rongydarabba kötve. Ezt 
tették a kicsik szájába, amit azok szopo-
gattak. Sokszor a szülők elmentek dolgoz-
ni a határba, és egy, két, három kisgyerek 
is a nagymamára maradt, és hogy tudjon 
főzni, dolgozni, bizony előkerült mákhaj. 
Teát főzött belőle a kicsiknek és volt úgy, 
hogy az egész napot végigaludták.
A disznósajtot mindig szilveszter este vág-
ták meg és újév reggelén is nagy öröm-
mel falatoztunk belőle. Ha ünnepi alkal-
makra pl. sülyi búcsúra csirkét, kacsát 
vágtak, akkor a felfogott vért hagymával 
megsütötték, és kész volt a finom reggeli. 
A dédmama még a kacsa máját és teper-
tőjét is közé keverte – és ez milyen finom 
volt. 
Reggelente főtt az üstházban, a nagy bog-
rácsban az apró krumpli a disznóknak. Ha 
megfőtt, ebből is szedtek ki, amit megpu-
coltak és pótlás volt a reggelihez. Még di-
vat volt a tepsis krumpli is reggelire. Arra 
is az apróbb szemű krumplit tisztították 
meg, karikákra vágva tepsibe rakták, ki-

csi zsiradékkal megkeverve ropogósra sü-
tötték. Ha került rá egy pici szalonna, hát 
igen finom volt. Ehhez sokszor fogyasz-
tottak hordós savanyú káposztát. Ezt 
az ételt is körbeülte a család és közösen 
villával ették meg. Nagymamám néha 
főzött kukoricakását, és ha kész volt, le-
öntötte a tetejét egy kis hagymás zsírral, 
gyerekeknek cukros tejjel, ha volt tej. Az 
én gyerekkoromban – az 1950-es évek-
ben – már csaknem minden háznál volt 
1-2 kecske, így jobban hozzájutottunk a 
tejhez.” (László Tiborné)

A családnak reggelire maradt némi fris-
sen fejt tehén- vagy kecsketej, amibe 
kenyeret aprítottak és tálból, bögréből 
kanalaztak ki. Sápon készült tejleves is, 
amikor a felforralt tejbe csipetkét főztek.  
Feketekávét főztek pótkávéból, cikória-
kávéból és ezt itták a gyerekek, felnőttek 
egyaránt, de készítettek belőle tej hoz-
záadásával tejeskávét is, amibe gyakran 
tördeltek kenyeret. Az aludttej kedvelt 
reggeli volt a böjti időszakban. Lisztes 
tojásrántottát is készítettek, de a tojás 
egy részét is eladták a helyi vendéglősök-
nek. Az egyik vendéglőtulajdonos mindig 
megkérdezte, hogy: „Ma tojták?”, ezért  
a faluban is csak csúfnevükön emleget-
ték: „Matojtákék”-nak. 
Készültek reggelire különböző kásák is. 
Sápon szívesen sütöttek édes vagy sós 
kukoricamálét. 
„A Hajdú nagymamám készítette a ku-
koricamálét, a recept tőle maradt rám. 

Ehhez összekeverünk 3 dl aludttejet, 2 
dl tejfölt, 1 evőkanál nádcukrot és any-
nyi kukoricadarát, hogy palacsintatész-
ta sűrűségű legyen. Egy órát pihentetjük, 
majd kizsírozott tepsibe öntjük, a tetejét 
megszórjuk 10 dkg durvára vágott dióval 
és kevés cukorral. Előmelegített sütőben 
megsütjük. Akkor jó, ha beleszúrt tűre 
nem tapad, és a teteje szépen megpirult. 
Kockákra daraboljuk. Lehet még cukor 
helyett sóval is készíteni, a tetejére ekkor 
pirított szalonnakockát szórunk, mielőtt 
készre sül.” (Horinkáné Hajdú Erzsébet)

A kukoricaganca is gyakran készült 
Sápon reggelire. „Vízben meg kell főzni a 
finomra darált kukoricát egy csipet sóval. 
Ha megfőtt, tányérra szedjük, hideg tej-
jel felöntjük, és már lehet is enni.” (Hajdú 
Istvánné)

A nyári reggelik az előzőektől abban kü-
lönböztek, hogy a határba magukkal vit-
ték az ennivalót, ami lehetett szalonna, 
kenyér, esetleg kolbász vagy sonka, vagy 
csak egy bögrényi zsír, hajában főtt vagy 
sült krumpli, hagyma, és ha termett már 
a kertben, akkor paprika és paradicsom. 
A földre terített hamvasra tették és kör-
be ülve ettek.

Sorozatunk következő részében sor-
ra vesszük, hogy mit ettek Sülyben és 
Sápon hétköznapokon ebédre, vacsorára 
és ünnepnapokon.

Zemen Pálné

A Sülysápi Csicsergő Óvoda
(2241 Sülysáp, Vasút u. 88.)  

Óvodai dajka  és  Pedagógiai asszisztens
témakörökben felkészítéseket szervez az új rendszerű komplex vizsgákra.

Óvodai dajka
A részvétel feltétele: 8 ált. isk. végzettség

A vizsgára felkészítés 3 hónapos, a költsége 75.000.-Ft, melyet 25.000.-Ft-os részletek-
ben lehet fizetni.

Pedagógiai asszisztens
A részvétel feltétele: érettségi

A vizsgára felkészítés 4 hónapos, költsége 140.000.-Ft, melyet 35.000.-Ft-os rész-
letekben lehet fizetni.

Az árak a vizsgadíjat is tartalmazzák.

Jelentkezés és további felvilágosítás:
Tel.: 0630 701 4936, 0629 435-011; 0630 384 8659 (munkaidőben)

MUNKALEHETŐSÉG VECSÉSEN

Könnyű fizikai munkára dolgozókat 
keresünk Vecsésre.

• három műszakos munkarend

• versenyképes fizetés

• hosszú távú munkalehetőség

• ingyenes bejárás

• céges busz: Tápiószecső, Sülysáp, 
Mende, Gyömrő, Maglód, Ecser 
irányából jön

• 8000 Ft/ hó cafetéria

Jelentkezés: 70/610-03-12

Email: munka@humilitas.hu
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Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését és javí-

tását vállaljuk, rövid határidővel!
Közel 600 féle szövetből választhatnak! 

Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István, 
06-29-435-237, 06-30-211-7394

FOLYAMATOS KEDVEZMÉNYEK! 
KERESSEN BIZALOMMAL!

AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET
Továbbra is nyitva!

2241 Sülysáp (Szőlősnyaraló) 
Bercsényi u. 2.

Nyitva:
H: 17:30 - 20:00

K-P: 16:30 - 20:00
Szo: 8:00 - 13:00

Telefon: 06-30-949-3845, 06-29-435-817

Külföldi érdekeltségű, árnyékolástechnikával foglalkozó összeszerelő üzem 
sülysápi telephelyére munkatársat keres 

 
irodai asszisztens 

 
munkakörbe 

 
 
Feladatok: 

- az ügyvezető és a termelésvezető napi munkájának támogatása 
- nyilvántartások vezetése 
- kapcsolattartás partnerekkel, anyacéggel  

 
 

 
 
Elvárások: 

- középfokú német nyelvtudás  
- Microsoft Office felhasználói szintű ismerete 
- dinamikus hozzáállás 
- alkalmazkodó képesség 
- kreativitás 

 
 
Szakmai önéletrajzát a következő e-mail címre várjuk: info@stobag-alunorm.hu 
 
Rövid:  
 

Külföldi érdekeltségű, árnyékolástechnikával foglalkozó összeszerelő üzem 
sülysápi telephelyére munkatársat keres 

 
irodai asszisztens 

 
munkakörbe német nyelvtudással. 

Szakmai önéletrajzát a következő e-mail címre várjuk: info@stobag-alunorm.hu 
 

F R I S S Í T Ő   M A S S Z Á Z S O K
Talp és lábmasszázs (térdig)  nettó 45 perc 3500 Ft
Irodai masszázs (kéz, kar, váll, hát, nyak és fej) nettó 30 perc 3000 
Ft
Svéd masszázs (nőknek teljes testen)  nettó 55 perc  6500 Ft

2241 Sülysáp, Dózsa György utca 73.
Erzsike : 06-30-503-0325 

vagy 06-29-436-626

Matematika, kémia és 
fizika

7.-12. osztályosok részére
alkalmi és rendszeres egyéni korrepetálás

októberi pótérettségire felkészítés
2241 Sülysáp, Dózsa György utca 73.

06-30-50-30-325 vagy  06-29-
436-626

Köbliné Kiss Erzsébet magántanár
sos.matek@freemail.hu

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
önkormányzati lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2011. (IV. 20.) önkormányzati 
rendelet alapján pályázatot hirdet az alábbi önkormányzati 
BÉRLAKÁS bérletére:

Az ingatlan címe: 2241 Sülysáp, Iskola utca 7. I. emelet
Az ingatlan a 29/635-446 telefonszámon előre egyeztetett 
időpontban megtekinthető.

A részletes pályázati hirdetmény megtekinthető a www.sulysap.hu 
oldalon.
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SEGÍTSÉGNYÚTÓ SZOLGÁLAT 

A szükséges segítség egy gombnyomásra 
 24 órás ügyelet 
 Diszpécsereink egészségügyi szakemberek 
 Folyamatos kétoldalú kommunikáció lehetősége a segítség megérkezéséig 
 GPS alapú pontos helymeghatározás 

 

Mozgásukban korlátozott, felügyeletet igénylő idősebbeknek ajánljuk elsősorban, de 
segítséget nyújthat azoknál is, ahol egészségi állapotuk vagy koruk indokolttá teszi a 
váratlan események bekövetkeztét. Életet menthet egy olyan okos óra, amelyiken 
vészhívás gomb és helymeghatározás funkció is van. Ezek segítségével biztonságban 
hagyhatja egyedül idős szüleit, gyermekeit. Eszközeink mobilizálhatóak, az ország bármely 
pontján működnek. 

Miben vagyunk mások: Az SOS gomb megnyomásával kétoldalú kommunikáció jön létre 
diszpécsereinkkel, akik egészségügyi szakemberek, 0-24 órás távfelügyeletet biztosítunk, 
pontos helymeghatározás GPS-koordináták szerint, hordozható-mobilizálható eszköz. 

Célunk: Segíteni a nap 24 órájában tartó felügyelettel, tanácsadással, és hogy a segítség 
időben érkezzen. 

Elérhetőségünk: 1027 Bp. Tölgyfa utca 18.  0630/297-8954   

  0630/295-5548  vagy  0630/295-6517           www.sos911buda.hu 

IMPRESSZUM - Sülysápi Hírforrás 
A szerkesztőség a leközölt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállal.

Kiadó: Sülysáp Város Önkormányzata. ISSN 2063-9740 

hirforras@sulysap.hu | Sportrovat: Seprős Viktor (seprosviktor@gmail.com) | Kulturális rovat: Tarnavölgyi László  
(tarnavolgyi.l@gmail.com) | További szerkesztő: Zemen Pálné | Tördelőszerkesztő: Minkó Renáta | Olvasószerkesztő: Cseri Sára | 

Cikkek, írások, hirdetések leadása elektronikus úton a hirforras@sulysap.hu e-mail címen. Tel.: +36-30/989-2501. |  
Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft., Tel.: +36-20/982-1180

GURIGÁS ÉS HASÍTOTT, 
KALODÁS FA ELADÓ!

- Fafajták: akác, tölgy, bükk,  
  gyertyán (gurigás és hasított)
- kalodás száraz keményfa,
- fűrészpor fűstöléshez,
- faháncs gyújtós zsákban.

Egész évben Sülysápon!

Dobos Sándor, Béke utca 4.

Telefon: 

0630/263-65-29, 
0620/263-27-91

PEDIKŰR
Az egészséges lábakért!

  - Esztétikai pedikűr
  - Tyúkszemkezelés
  - Körömpótlás (hiányos, beteg köröm esetén)
  - Körömszabályozás (benőtt körmöknél)
  - Frissítő talp és lábmasszázs
  - Test gyantázás

A sülysápi vasútállomással szemben. Bejárat a Fodrászat felől. 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várok.

Vadon Gabriella
Cím: 2241 Sülysáp, Vasút u. 38. Tel.: 06-20-221-9366

Konténeres szállítás

3,5 tonnás autóval  
fuvarozást vállalunk!

20-621-8848



Hirdetés feladása: 06-30-989-2501, hirforras@sulysap.hu, 
A következő lapzárta időpontja: 2016. október 7.   Megjelenés: október 19.

Kertervezés és kertépítés

 

 

 

 

 

 

 

 

                Akció! 

  

 

 

 

                                  

 

Cement 950Ft/zsák,Esztrick 40 kg 960Ft,Vakoló habarcs 40 kg 1110Ft,Csemperagasztó 999Ft   sztó 1740Ft/zsák 

                                  Kerti murva 500Ft/ zsák,Műanyag redőny 5.900Ft/m2,Kombi redőny 10.000Ft/m2 

                      60x60cm Nyíló-bukó ablak 16.100Ft,150cmx150cm egyszárnyú Nyíló bukó ablak 43.300Ft,                cm erkélyajtó 41.700Ft 

                   Nézze meg honlapunkat www.viraghazepito.hu, www.facebook.com/viraghazepito 

Megközelíthető: 31-es Fő út Benzinkúttól 300m-re a kanyarban Budapest irányába 
 2241 Sülysáp, Pesti út 75.  Telefon: 06 29/435-834  E-mail:info@viraghazepito.hu 

Nyitva: H-P: 8:00-18:00 Sz: 8:00-16:00 V:8:00-14:00 

Építész- és statikai tervezés, felelős 
műszaki vezetés, költségvetés készítés,

szaktanácsadás, generál kivitelezés, 
építőanyagok folyamatos akciókkal!

 Hőszigetelés  EPS 80  129Ft/cm/m2 
 

 

 
 

 

 

Cserepes ,szálas krizantin  mécsesek ,és koszorú nagy választékban! 

                        Vágott virágok, száraz csokrok és díszek széles választéka 
                   Esküvők díszítése – menyasszonyi csokortól a komplett dekorációig! 
                               Cserepes növények, ajándéktárgyak, kaspók, vázák 
                       Kegyeleti csokrok, koszorúk készítése, rendelése kiszállítással 

Dísznövények, thuják, évelők, sziklakerti növények virágföld minden fajtához, tápoldatok,műanyag cserepek, 
nádszövet, tófólia, kertészeti kellékek ,Mészáros Terézia: 06 30/ 366-2693 

 Zalakerámia csempe-padló  Ajtó-ablak akció!Kerti fehér murva akció! 

 Stegu falburkolatok!!!  Tetőcserép akció! Tégla Akció!!!Térkő akció!! 

  

                            
 

Új  lakások,és passzívházak is  

leköthetők teljeskörű hitel 

ügyintézéssel. 

Sülysápon szabadón álló 
családi házak: 

1 ház:78m2 2 szoba 

24.220.000Ft 

2 ház:84m2 3 szoba 

    25.660.000Ft 

3 ház:104m2 4 szoba 

     30.700.000Ft 

2017/2 félévi 
költözéssel. 

CSOK 10+10  
Gépi földmunkák,  

tereprendezés,  árokásás,  
sávalap kiemelés,  medence és 

pince kiszedés,Szállítás       

 

 

SZAVAZZUNK NEMMEL!

SZAVAZZUNK

VÉDJÜK MEG 
MAGYARORSZÁGOT!
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